

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 9.** napján, 13:00 órai kezdettel megtartott alakuló üléséről.

Az ülés helye: Méra Község tanácskozó terme.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről jelen van:

Bódi Edit képviselő
Mida Márk képviselő
Mida Melánia képviselő
Szász Gyula képviselő
Tánczos István Emil képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Juhász Lilla jegyző
Varkoly Márta HVI elnöke

Bódi Edit korelnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hiszen az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, az ülést megnyitja. A megválasztott képviselőknek gratulál, jó egészséget és sikeres munkát kíván az elkövetkező 5 évben.

Javasolja, hogy a tanácskozás magyar nyelven történjen.
Javasolja, hogy a jegyzőkönyvet **Mida Melánia képviselő** hitelesítse.

A testület mindkét javaslattal egyhangúlag egyetért.

Bódi Edit korelnök: Az alakuló ülésre szóló meghívó szerint ismerteti a napirendi pontokat.

NAPIREND

- 1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztásának eredményéről**
- 2. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele és megbízólevelek átadása**
- 3. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnökhelyettesének megválasztására**
- 4. Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára**
- 5. Egyebek**

Bódi Edit korelnök: Kérdezem a képviselőket, a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, javaslat? Megállapítja, hogy kérdés, javaslat nincs, majd kéri, szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

A szavazásban részt vett 5 fő képviselő.

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint elfogadta.

1. Napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztásának eredményéről

Bódi Edit korelnök: Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2024. június 9. napján megtartott roma nemzetiségi önkormányzati választás eredményét.

Varkoly Márta HVI elnök: A Mérai Helyi Választási Iroda elnökeként ismertetem a 2024. június 9-én megtartott roma nemzetiségi képviselő választás eredményét.

A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 1 167 fő
Szavazott: 726 fő

A Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselő választás eredménye, a szavazatok számát tekintve, így mandátumot szerzett a roma nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagja:

Bódi Edit	68 szavazat
Mida Márk	41 szavazat
Mida Melánia	38 szavazat
Szász Gyula	50 szavazat
Tánczos István Emil	23 szavazat

Gratulálok a megválasztásukhoz.

2. Napirendi pont: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele és megbízólevelek átadása

Bódi Edit korelnök: Az eredmény alapján előzetesen a megbízólevelek átadására kerültek, most pedig az eskütételre fog sor kerülni.

Varkoly Márta HVI elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a képviselők az esküt együttesen, az előzetes egyeztetés értelmében magyar nyelven teszik le, majd kéri, az eskü letételéhez mindenki álljon fel. Kéri, az általa elmondott eskü szövegét mondják utána nevéikkel kiegészítve, majd az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá az „Isten engem úgy segítjen” szöveget.

Az eskü szövege: „Én mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. (Az esküt tevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!”

Bódi Edit korelnök: Varkoly Márta HVI elnök tájékoztatását, eskütételben való közreműködését megköszöni.

3. Napirendi pont: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnökhelyettesének megválasztására

Bódi Edit korelnök: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai közül elnököt és elnökhelyettest kell választani. Az elnök és az elnökhelyettes személyére vonatkozóan jelölést kell tenni, s az lesz a jelölt, aki a döntéshozatalnál jelenlévő képviselők több mint felének igen szavazatát megkapta. Kérdezi az érintetteket, hogy kérik-e a személyi kérdés zárt ülésen történő megtárgyalását? Megállapítja, hogy nem, így nyílt ülésen kerül megtárgyalásra a személyi kérdés.

Mida Márk képviselő: Az elnöknek javaslom Bódi Editet, az elnök-helyettesnek pedig Mida Melániát.

Bódi Edit korelnök elfogadja a jelölést, és kérdezi, Mida Melánia vállalja-e a jelölést?

Mida Melánia képviselő: köszönöm, elfogadom a jelölést.

Bódi Edit korelnök: Bejelentem, hogy az elnökválasztás ügyében érintett vagyok.

dr. Juhász Lilla jegyző elmondja, az érintettség bejelentése a törvény értelmében kötelező. A döntésből való kizárás a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. Jogszerű a döntés akkor is, ha az érintett képviselőt a testület a döntésből kizárja, és jogszerű úgy is, ha nem. A törvény e vonatkozásban engedékeny, nem akként rendelkezik, hogy ki kell zárni, hanem azt mondja ki, hogy kizárható a döntésből az a képviselő, akit az ügy személyesen érint. A kizárt képviselő a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek minősül.

Bódi Edit korelnök: Szavazásra teszem, a Méra Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes érintettség bejelentését tudomásul vette, és úgy dönt, Bódi Editet az elnök megválasztása tárgyban a szavazásból nem zárja ki, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 5 fő.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2024.(X.9.) határozata Személyes érintettség bejelentéséről

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes érintettség bejelentését tudomásul vette, és úgy döntött, Bódi Editet az elnök megválasztása tárgyban a szavazásból nem zárja ki.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Bódi Edit korelnök: Megállapítja, hogy a napirend tárgyában további észrevétel, hozzászólás nincs, ezután kéri a képviselő-testület tagjait, kézfeltartással szavazzanak, egyetértenek-e

azzal, hogy képviselő-testület, tagjai közül, társadalmi megbízatású elnöknek Bódi Editet megválasztja.

A döntéshozatalban részt vett 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2024.(X.9.) határozata
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása**

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai közül, társadalmi megbízatású elnöknek Bódi Edit képviselőt megválasztja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

A továbbiakban Bódi Edit az ülést elnök minőségben vezeti.

Bódi Edit elnök: Megköszöni a képviselő-testület bizalmát, és elmondja, minden igyekezetével azon lesz, hogy a Méra településen élő roma közösség nemzeti identitásának megőrzését elősegítse. A roma lakosok érdekében szorosabb, jó kapcsolatot kíván kialakítani Méra település polgármesterével és képviselő-testületével.

Elmondja, hogy az elnökhelyettes megválasztása következik, az elnökhelyettes személyére ő is Mida Melániát javasolja.

Mida Melánia képviselő a jelölést elfogadja és bejelenti, a döntéshozatalban érintett.

Bódi Edit elnök: Szavazásra teszem, a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes érintettség bejelentését tudomásul vette, és úgy dönt, Mida Melániát az elnökhelyettes megválasztása tárgyban a szavazásból nem zárja ki, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 5 fő.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2024.(X.9.) határozata
Személyes érintettség bejelentéséről**

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes érintettség bejelentését tudomásul vette, és úgy dönt, Mida Melániát az elnökhelyettes megválasztása tárgyban a szavazásból nem zárja ki.

Bódi Edit elnök: Kéri a képviselő-testület tagjait, kézfeltartással szavazzanak, egyetértenek-e Putnoki István elnökhelyettségé történő választásával.

A döntéshozatalban részt vett 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2024.(X.9.) határozata
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai közül, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású elnökhelyettesnek Mida Melániát megválasztja.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

4. Napirendi pont: Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

Bódi Edit elnök: A nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében az alakuló ülést követő három hónapon belül a helyi nemzetiségi önkormányzat át nem ruházható hatáskörében, minősített többséggel határozza meg törvényes működésének feltételeit, így a szervezete és működése részletes szabályait. Javaslom a képviselő-testület felé, hogy a hatályos szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatára, illetve a felülvizsgálat előkészítésére a napirendhez kapcsolódó előterjesztés szerint adjon megbízást. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bódi Edit elnök: Szavazásra teszem, aki a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata előkészítésének elrendeléséről szóló határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A döntéshozatalban részt vett 5 fő.
A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2024.(X.9.) határozata

A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata előkészítésének elrendeléséről

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nemzetiségi önkormányzat hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat elnök felelősségében való felülvizsgálata előkészítését, a szükséges módosításra vonatkozó előterjesztés képviselő-testület elé benyújtását, 2024. december 31. napjáig.

Felelős: elnök
Határidő: 2024. december 31.

5. Napirendi pont Egyebek: Tájékoztató a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről

Bódi Edit elnök: A vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló tájékoztatást a képviselők megkapták. A képviselőnek nem lehet köztartozása, ennek igazolása érdekében, akinek még nincs, ügyfélkaput kell nyitnia az okmányirodában, a jegyző asszony, illetve a közös hivatal segít ennek intézésében. A vagyonyilatkozatot a kitöltéskori állapotnak megfelelő adatok alapján kell megtenni. A vagyonyilatkozatokat jegyző asszonynak, 2024. október 31. napjáig le kell adni.

Bódi Edit elnök: A nemzetiségek jogairól szóló törvény előírja, hogy a helyi önkormányzat a

helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak székhelyén biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. Erre a feladatra a két önkormányzat megállapodást kötött. Ezt a megállapodást az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni. Javaslom, a testület bízta meg az elnököt a megállapodás felülvizsgálatának előkészítésével, és az erre vonatkozó előterjesztés határidőben történő benyújtásával. Van-e más javaslat, kérdés, hozzászólás?

Más javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt.

Bódi Edit elnök: Szavazásra teszem, aki egyetért azzal, hogy a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nemzetiségi önkormányzat és Méra Község Önkormányzat által megkötött, hatályos „Megállapodás” elnök felelősségében való felülvizsgálata előkészítését, a szükséges módosításra vonatkozó előterjesztés képviselő-testület elé benyújtását, 2024. november 23. napjáig, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2024.(X.9.) határozata**

Méra Község Önkormányzatával kötött Megállapodás felülvizsgálatának elrendeléséről

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nemzetiségi önkormányzat és Méra Község Önkormányzat által megkötött, hatályos „Megállapodás” elnök felelősségében való felülvizsgálata előkészítését, a szükséges módosításra vonatkozó előterjesztés képviselő-testület elé benyújtását, 2024. november 23. napjáig

Felelős: elnök

Határidő: 2024. november 23.

Több tárgy nem volt. Bódi Edit elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, és az alakuló ülést 13:30 órakor bezárta.

K.m.f.


Bódi Edit
elnök




Mida Melánia
jkv.hitelesítő